2022.3.15 星期二

为建个充电车位

车主私自将绿化用地"变身"

近年来,随着汽车保有量的增多,小区停车位日益紧张,新能源电动汽车充电问题更是凸显。尤其在资源相对紧张的老旧新村,车主为给爱车找一个宽敞、方便的停车位,可谓频出"奇招"。

近日,无锡市梁溪区综合行 政执法大队黄巷中队巡查时发 现,民丰里第一社区某单元楼附 近一处绿化用地突然"变身",原 本的绿草坪不见了,取而代之的 是混凝土硬化后的水泥地面,在 旁边还安装了一个带有特斯拉汽 车标志的充电桩,成了一个标准 的新能源电动汽车充电停车位。 城管队员第一时间找到了当事 人, 当事人称家里最近买了一辆 特斯拉电动汽车,需要固定车位 进行充电,而小区内没有此类设 施,所以就将附近的一块绿地改 建成停车位,用于停放自家车辆 便于充电,"破坏绿化是我不对, 确实也是无奈之举。"经过城管队 员和物业公司的宣传教育,当事 人认识到了自己行为的错误和严 重性,表示愿意配合城管部门工 作,将该处绿地恢复原样。记者

昨日来到现场发现,经过连续几日的整改,当事人及物业公司对该外绿地进行复绿,补种绿植。

针对当事人的停车诉求,小 区物业也承诺会进一步协调解 决。停车难问题,一直都是老問 小区的通病,"除了居民车辆日益 增多外,新能源电动汽车更因充 电,对于停车位的需求、要求也随 之增加。"黄巷城管中队郑沈聚告 诉记者,今后将在不影响小区环 境和居民生活的前提下积极发掘 停车位资源,尽可能满足居民停 车需求,也希望居民朋友购接物 业公司,协调相关停车充电事宜, 避免引起不必要的麻烦。

值得一提的是,市工信局日前印发《无锡市"十四五"新能源汽车充换电设施规划》,提出了2022年无锡市充电桩建设目标,新增私人充电桩不少于18000个,新增公共充电桩不少于2050个,新增专用充电桩不少于300个,计划新增换电站15个,让新能源电动汽车充电更便捷。

(晚报记者 璎珞)



本报讯 提供光亮的路灯曾经是大街小巷上再普通不过的基础设施,如今,在科技的加持下,小小路灯也有了大"智慧"。日前,惠山区西青路一排崭新的路灯引来市民的关注,这些路灯除了提供基础的照明服务外,还可实时监控环境、噪音和扬尘等信息。

家住堰桥街道的杨女士经常

会因为出门办事没地方停车,有时候要绕很远的地方停车而烦恼。现在有了智慧路灯后,只要登录微信公号"慧小智停车",智慧路灯就能告诉她什么位置有空位等信息,再也不用为停车的问题闹心了。据介绍,路灯上的高清摄像头可监控道路两旁的停车情况,并实时发送信息,车位的周转和利用效率得以提升。(黄振)

路遇"癫痫"发作病人

"我是医生"让大伙吃定心丸

"虞医生好样的,没有他的及时救助,病人后果不堪设想。"昨日,在江阴市人民医院敔山湾院区,传颂着该院胸心外科副主任虞桂平在公园跪地救人的事迹。

原来,3月3日,一名中年男子 在江阴市中山公园内突然倒地,在 旁边锻炼的一群大妈见状后非常 着急,但帮不上忙。正在此时,在 江阴市人民医院城中院区给本科 实习生上完理论课的虞桂平正好 途经这里,听到大妈们"有人晕倒 了"的呼喊后,出于职业敏感冲进 了人群中。虞桂平看到一名中年 男子倒在地上,身体扭曲,整个人 身体抽搐着,第一反应可能是患者 癫痫发作。他来不及多想,立即俯 身跪地,把晕倒男子身体扶正,判 断意识、呼吸、脉搏后,解开患者衣 物,让患者头侧着,并用纸巾清除 患者口腔内的异物,避免异物堵住 气道。围观的大妈们对于虞医生 的这一波操作有些担心。虞医生 看出了大妈们的不安,大声说道: "阿姨们放心,我是医生",让在场 人员吃了一颗定心丸。

虞医生边抢救男子边指导路人拨打"120",又担心急救车路上需要时间,拨通了江阴市人民医院城中院区急诊科主任何喜军的电话,因为江阴市人民医院城中院区就在中山公园对面,这样的救助更及时。虞医生还指导周围人群查找男子身上有无身份证明或其他信息。当他看到男子随身携带的病历卡上有"癫痫"诊断时,更确信了自己的判断:癫痫急性发作时,防止受伤和窒息最重要。

不一会儿,公园巡逻民警到了,急救人员也到了,而该名男子的症状也得到了缓解。虞医生与急救人员做好病情交接与相关事宜后,就默默退出了人群。虞医生救人的事最终还是被同事知道了。面对同事们的点赞,虞医生不好意思地说:"当时就想着赶紧救人,无论是在病房、手术室、抢救室,还是在路边、公园,我都是医生,救人都是我应该做的。"

(卫曦臻)



宜兴出现垃圾分类主题公园

本报讯 3月14日,新启用的宜 兴市垃圾分类主题公园通过科学设 置山型雕塑、立体展牌、魔方雕塑、 展示柱、休憩凉亭等功能设施,向游 园的市民群众科普垃圾分类知识, 有助于培养市民的环保意识。

新设立的官兴市垃圾分类主题 公园位于宜兴市区解放广场东侧,是 在宜兴市水浮地公园的基础上进行 主题赋能,植入各种垃圾分类趣味元 素,从而形成的具有教育意义的主题 公园。该主题公园周边有杏花新村、茶东新村、九龙碧云天社区等多个社区居委,人口密度较大,宜兴市垃圾分类主题公园成为周围居民群众首选的休闲锻炼场所。根据相关计划安排,将有志愿者组织不定期到宜兴市垃圾分类主题公园开展切合主题的宣传推广和公益服务活动。迄今为止,宜兴市城乡垃圾分类建设工作已在全市域铺开,行政村生活垃圾分类覆盖率达100%。(何小兵/文、摄)

"福彩快乐8 快乐翻倍嗨"派奖活动火热进行中

"自从无锡的派奖开始后,快乐8选五4胆全拖玩法受到彩民喜爱,中2胆的翻倍奖励让人期待!"惠山区玉祁镇的32020474福彩投注站销售员说。近日,无锡福彩快乐8游戏大派奖活动吸引着众多锡城彩民热情参与,快乐8这一福彩新玩法逐渐走进购彩者的生活!

无锡福彩"快乐8"玩法大派奖活动火热进行中,活动自2022年3月10日至3月24日,凡在无锡全市福利彩票投注站(含江阴、宜兴)购买"快乐8"选5四胆全拖彩票,中2胆,原单注奖金54元,现在此基础上派奖54元,派奖后单注奖金108元,

倍中倍奖

本次活动派奖资金共30万元,若派奖资金提前用完,则促销活动提前停止;如活动时间结束,资金未使用完,不再延长活动时间。活动详情请咨询各福利彩票投注站。

知识

"快乐8"选5四胆全拖怎么玩?

胆拖投注是购买彩票时常用的一种投注方法。选五玩法"四胆全拖"投注:即是选取4个胆码后对其余的76个号码进行全拖,投注金额为152元。具体中奖奖金如下:如中2胆奖金54元(派奖后108元),中3胆奖金534元,中4胆奖金17260元。

无锡彩民坚持守号中3D大奖15万多元

3月13日晚,福彩3D游戏2022062期开奖,当期开奖号码为"812"。无锡彩民姜先生凭借一张倍投150注的3D彩票,喜中大奖15.6万元。中奖彩票出自锡山区厚桥街道厚崇路43号32020724福彩投注站。

姜先生是一位福彩3D玩法的 忠实粉丝,对于福彩的各类玩法虽 然都很熟悉,每天必须购买的玩法 就是3D。平时主要以单选守号为 主,投注金额在50元左右,经常会根据号码走势调整投注金额,期待有机会收获到超值大奖。

中奖当晚,姜先生像往常一样到福彩投注站,把守了3年多的号码"812"让销售员再次复制了一遍并投了150倍,姜先生说:"之前已经开过'218',而且近期落号频繁开出,当时就加倍投注了。"当晚开奖后,姜先生喜中单选150倍,共计收获奖金15.6万元,

双色球今晚开奖 奖池18.50亿元 上期双色球头奖3注1000万元

今晚双色球第2022028期开奖, 奖池18.50亿元。上期双色球开出红球号码为14、15、18、19、26、32,蓝球号码为09。

上期双色球头奖开出3注,单注

奖金为1000万元。这3注一等奖花落 2地:上海2注,云南1注。二等奖开出 74注,单注金额27万多元。计奖后, 双色球奖池金额为18.50亿多元。本期 彩民依然有机会2元中得1000万元。